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ΠΆΣΧΆΛΙΝΌ CAMEO BEACH
ΗΜΙΔΙΆΤΡΌΦΗ
• Πλούσιο Πρωινό Μπουφέ - Καθημερινά. • Βραδινό Γεύμα - Μπουφέ- 
Καθημερινά (το Μ.Σάββατο το βραδινό θα σερβιριστεί μετά την Ανάσταση). • Tην 
Κυριακή του Πάσχα το βραδινό γεύμα θα αντικατασταθεί από το μεσημεριανό 
πασχαλινό. 
ΠΡΌΓΡΆΜΜΆ ALL INCLUSIVE
• Πλούσιο πρωινό μπουφέ καθημερινά. • Μεσημεριανό γεύμα μπουφέ 
καθημερινά (Μ. Παρασκευή & Μ. Σάββατο νηστίσιμο). • Βραδινό γεύμα μπουφέ 
καθημερινά (το Μ. Σάββατο το βραδινό θα σερβιριστεί μετά την Ανάσταση).

Άνάλυση προγράμματος ποτών All Inclusive:
Ροφήματα: καφές φίλτρου, στιγμιαίος καφές, decaffeine καφές, τσάι, ζέστη
Αναψυκτικά: σόδα, κόλα, πορτοκαλάδα, λεμονάδα
Χυμοί: πορτοκαλί, γκρέιπφρουτ, μήλο
Ποτά: κρασί, ούζο, brandy, βαρελίσια μπύρα, Gin, Whiskey, Vodka, Rum, 
Tequila, Liquers, επιλογή Cocktails

Το all inclusive ισχύει 10:00 - 23:00. Μετά τις 23:00 χρεώνονται κανονικά.
Όλα τα αλκοολούχα ποτά είναι ελληνικά αναγνωρισμένα προϊόντα.
Κατά την διάρκεια των γευμάτων και δείπνων σερβίρονται μόνο αναψυκτικά, 
βαρελίσια μπύρα & κρασί.

EXTRA Παροχές - Γεύματα / Διασκέδαση
 
Μ. ΣΆΒΒΆΤΌ
• Στα δωμάτια λαμπάδες και κουλουράκια. • Αναστάσιμο δείπνο με μαγειρίτσα 
• Κόκκινα Αυγά

ΚΎΡΙΆΚΗ ΤΌΎ ΠΆΣΧΆ
• Προμεσημβρινοί μεζέδες με ούζο και κόκκινα αυγά. • Σούβλισμα αρνιών 
(Καιρού επιτρέποντος). • Πρόγραμμα με Ελληνικά τραγούδια και χορούς. • 
Ζωντανή μουσική (Καιρού επιτρέποντος).

CAMEO BEACH HOTEL & RESORT 4*
Άγιος Σώστης - Ζάκυνθος

Το ξενοδοχείο Cameo Beach Resort βρίσκεται στο κέντρο του Άγιου 
Σώστη (3 χλμ δυτικά του Λαγανά), μπροστά στην παραλία (μεσολαβεί 
δρόμος ήπιας κυκλοφορίας). 
ΔΩΜΆΤΙΆ: Αποτελείται από 130 ευρύχωρα δωμάτια έξι διαφορετικών 
τύπων που φιλοξενούν από 2 έως 5 άτομα. Συνδυάζουν την άνεση με 
τη σύγχρονη μινιμαλιστική κομψότητα. Διαθέτουν φωτεινότητα και θέα 
στο απέραντο γαλάζιο της θάλασσας. Είναι πλήρως εξοπλισμένα με 
smart TV, Wi-Fi, ιδιωτικό μπαλκόνι με θέα τη θάλασσα ή την πισίνα, 
χρηματοκιβώτιο, ιδιωτικό μπάνιο με ντουζ, ψυγειάκι, κλιματιστικό, 
πιστολάκι, σετ καφετιέρας. 
ΎΠΗΡΕΣΙΕΣ: Ακόμα διαθέτει κεντρικό εστιατόριο, δύο πισίνες, μπαρ 
πισίνας. A la carte εστιατόριο Roof Garden μας προσφέρει μια μοναδική 
εμπειρία διασκέδασης και γαστρονομικής απόλαυσης σε συνδυασμό με 
τα εκλεκτά κοκτέιλ και τις διάφορες μουσικές προτάσεις, σε τοποθεσία 
που προσφέρει εκπληκτική θέα το απέραντο γαλάζιο της θάλασσας.
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σταθμός μας η εντυπωσιακή Βυζαντινή Μονή της 
Παναγίας της “Αναφωνήτριας” με την ομώνυμη 
θαυματουργή Εικόνα. Εδώ διετέλεσε ηγούμενος ο 
μετέπειτα Άγιος Διονύσιος. Αργότερα διερχόμαστε 
από το χωριό Μαχαιράδο όπου θα επισκεφτούμε 
την εκκλησιά της Αγίας Μαύρας. Επιστρέφουμε 
στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Το βράδυ 
θα μεταβούμε στην πλατεία του Αγίου Μάρκου 
για την Αναστάσιμη Ακολουθία. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας και πλούσιο Αναστάσιμο 
εορταστικό δείπνο με μαγειρίτσα, κόκκινα αυγά, 
πολλά εκλεκτά εδέσματα.

Κυριακή Πάσχα: Λαμπρή στη Ζάκυνθο με 
All Inclusive! - Απόγευμα στην πόλη
Χριστός Ανέστη! Γιορτινό μπουφέ πρόγευμα. 
Απολαύστε την λαμπριάτικη μέρα, τους 
χώρους, τις ανέσεις του ξενοδοχείου αλλά 
και τα προμεσημβρινά μεζεδάκια ενώ οι 
οβελίες ψήνονται. Πασχαλινό γεύμα με πλήθος 
λιχουδιές, ζωντανή μουσική, γλέντι και χορό! Το 
απόγευμα βόλτα στην πόλη όπου μπορείτε να 
παρακολουθήσετε τον Εσπερινό της Αγάπης στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Λαζάρου και τη λιτάνευση της 
επιβλητικής εικόνας της Παναγίας της Γαλανούσας, 
καθώς και της εικόνας της Αναστάσεως. 
Ανεπιφύλακτα σας προτείνουμε να αφεθείτε για 
λίγο και στη ρομαντική ατμόσφαιρα των καφέ 
της πόλης ή να απολαύσετε τις φημισμένες 
Ζακυνθινές Καντάδες! Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
το βράδυ. Δείπνο μπουφέ.

Δευτέρα Πάσχα: Ζάκυνθος - Κυλλήνη - Αθήνα 
Μπουφέ πρόγευμα. Επίσκεψη στο Βυζαντινό 
μουσείο και στο Μουσείο Σολωμού & Επιφανών 
Ζακυνθίων. και λίγος χρόνος για τα τελευταία 
σουβενίρ, μάντολες κ.α. Επιβίβαση στο πλοίο που 
θα μας μεταφέρει στην Κυλλήνη. Επιστροφή στην 
Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Μεγ. Πέμπτη: Αθήνα - Ζάκυνθος 
Αναχώρηση 06:35 από Αθήνα για το λιμάνι της 
Κυλλήνης. Επιβίβαση στο πλοίο που θα μας 
μεταφέρει στη Ζάκυνθο. Άφιξη και χρόνος για 
γεύμα και έναν πρώτο περίπατο στην πόλη της 
Ζακύνθου. Αργότερα εγκατάσταση στο CAMEO 
BEACH HOTEL & RESORT 4* στην παραλία 
του Αγίου Σώστη, κοντά στον Λαγανά. Το βράδυ 
δείπνο μπουφέ με νηστίσιμα και μη. 

Μεγ. Παρασκευή: Βασιλικός - Λόφος Στράνη
 Μπόχαλη - Επιτάφιος
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα. Επίσκεψη στον 
Βασιλικό, την προστατευόμενη περιοχή 
της θαλάσσιας χελώνας Καρέτα - Καρέτα. 
Συνεχίζουμε για τον ξακουστό Λόφο του Στράνη 
πάνω από την πόλη της Ζακύνθου. Εδώ ο εθνικός 
μας ποιητής Διονύσιος Σολωμός, ακούγοντας 
τους κανονιοβολισμούς του Μεσολογγίου, 
εμπνεύστηκε και έγραψε τον εθνικό μας ύμνο 
και τους Ελεύθερους Πολιορκημένους. Μετά τις 
απαραίτητες φωτογραφίες, θα βρεθούμε στο 
προάστιο της υψηλής κοινωνίας, τη Μπόχαλη 
και μετά στην πόλη για επίσκεψη στη Μονή 
Αγίου Διονυσίου, τις πλατείες Αγίου Μάρκου 
και Δ.Σολωμού και φυσικά την παραλιακή 
λεωφόρο Στράτα Μαρίνα. Το μεσημέρι 
θα παρακολουθήσουμε την λιτανεία του 
Εσταυρωμένου. Η ατμόσφαιρα είναι κατανυκτική 
και η συγκίνηση διαπερνά κάθε ψυχή καθώς 
η πένθιμη λιτανεία προχωρά υπό τους ήχους 

της φιλαρμονικής. Μαζί με τον Εσταυρωμένο 
λιτανεύεται και η περίφημη εικόνα της της Παναγίας 
του Πάθους “Mater Dolorosa”. Το απόγευμα 
επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 
Το βράδυ δείπνο μπουφέ και εκκλησιασμός σε 
κοντινή εκκλησία.

Μεγ. Σάββατο: Γύρος νησιού (Γαλάζιες Σπηλιές 
 Ναυάγιο - Αναφωνήτρια - Μαχαιράδο)
Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για 
το παραθαλάσσιο χωριό του Αγ. Νικολάου όπου 
χρόνος για “βαρκάδα” στις μοναδικής ομορφιάς 
Γαλάζιες σπηλιές (έξοδα ατομικά). Θα συνεχίσουμε 
με πανοραμική διαδρομή μέχρι τo διάσημο 
Ναυάγιο το οποίο θα θαυμάσουμε από ψηλά και 
θα βγάλουμε υπέροχες φωτογραφίες. Επόμενος 

Συνοπτικό πρόγραμμα 4ήμερης εκδρομής 
Μεγ. Παρασκευή: Αθήνα - Ζάκυνθος - Λιτανεία 

Εσταυρωμένου
Μεγ. Σάββατο: Γύρος νησιού 

Κυριακή Πάσχα: Πασχαλινό γεύμα - πόλη 
Δευτέρα Πάσχα: Βασιλικός - Λόφος Στράνη - 

Μπόχαλη - Κυλλήνη - Αθήνα

Την Κυριακή του Πάσχα ...από το πρωί
θα γίνεται το ψήσιμο των αρνιών. Μετά τις 11:00 π.μ. 

θα υπάρχει μπουφέ με ουζομεζέδες και μουσική.
Πασχαλινό Γεύμα

(στη θέση του γεύματος της ημέρας), με παραδοσιακό 
οβελία, κοκορέτσι και άλλα εδέσματα σε μπουφέ,

με ζωντανή μουσική, χορό & διασκέδαση!

Η περίφημη 
παραλία “Ναυάγιο” στη 

βορειοδυτική πλευρά της 
Ζακύνθου, θεωρείται  μια από 

τις ομορφότερες παραλίες 
παγκοσμίως!

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή στην οποία 
συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό 

γεύμα με γλέντι. Την Κυριακή του Πάσχα με All Inclusive.

CAMEO BEACH HOTEL 
& RESORT 4* 

4 μέρες
3 - 6 Μαΐου

5 μέρες
2 - 6 Μαΐου

Δίκλινο 269 325
3ο & 4o άτομο 240 290
3ο άτομο ως 12 ετών * 165 190
4ο άτομο ως 12 ετών * 210 250
Μονόκλινο 335 410

ΠΕΡΙΛΆΜΒΆΝΌΝΤΆΙ: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Εισιτήρια πλοίου Κυλλήνη - Ζάκυνθο 
- Κυλλήνη • Διαμονή στο Cameo Beach Hotel & Resort 4* • 
Μπουφέ πρόγευμα & ένα κύριο φαγητό καθημερινά σε μπουφέ 
(ημιδιατροφή) • Το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό 
γεύμα στη θέση της ημιδιατροφής της ημέρας • Συμμετοχή στο 
Πασχαλιάτικο γλέντι • Την Κυριακή του Πάσχα με All Inclusive. 
• Λαμπάδα για την Ανάσταση • Αρχηγός/Συνοδός • Ασφάλεια 
Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους 
εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΆΜΒΆΝΌΝΤΆΙ: • O φόρος διαμονής €7 ανά δωμάτιο 
/ διανυκτέρευση.

Τιμή ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας 
μέσον Ι.Χ. (χωρίς μεταφορές)

CAMEO BEACH HOTEL 
& RESORT 4*

Πάσχα 2 - 7 Μαΐου
ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ ALL INCLUSIVE

Ελάχιστη διαμονή 3 νύχτες 3 νύχτες
Δίκλινο 90 110
3ο & 4o άτομο 35 40
3ο άτομο ως 12 ετών * Δωρεάν Δωρεάν
4ο άτομο ως 12 ετών * 20 30
Μονόκλινο 75 90

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο
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